

为雇员能多拿误工费说假话

证人作虚假陈述被罚5000元



晚报讯 “原告2018年到我家船上工作,一直到2021年发生交通事故才回家休息。”“实际上他2020年没有在我家船上,2021年只在我家船上工作2个月。”在一起交通事故损失赔偿纠纷的庭审中,原告的雇主缪某出庭作证,却拿出了前后两段相矛盾的证词。这是怎么回事?记者昨天从海安法院了解到,缪某因为虚假陈述吃了5000元“罚单”。

2021年3月,王某驾驶轿车与张某驾驶的电动自行车发生碰撞,致张某跌倒受伤。经交警认定,王某承担事故全部责任。张某经治疗诊断为椎体压缩性骨折,其起诉要求王某及其投保的保险公司赔偿医疗费、误工费等各项损失20万余元。

张某此前曾在别人家的船上打工。该案审理中,其为证明误工费损失,申请雇主缪某到庭作证。缪某在庭审时陈述:其与丈夫李某在五六年

前购买了船只,张某自2018年在自家船上负责开船以及上岸带缆绳等工作,张某一年到头基本都在船上,年底才回家,其与张某共事了一年多时间。

既然是2018年就一直在船上工作,那怎么才跟缪某共事一年多?法官发现缪某的陈述前后自相矛盾,于是明确告知如作虚假陈述将面临的法律后果。但缪某仍称,张某自2018年与其共事直至2021年。

为了查明事实真相,法官当庭拨打了缪某丈夫李某的电话。而据李某陈述,张某实际上2021年才到船上工作,只工作了2个月,之前是在别人船上工作的。法官再三询问下,缪某才承认,自己在庭审时说了假话。她称,听说法院认定误工费需要审查事故前一年的收入情况,自己只是想帮张某多拿点钱。

法院认定,缪某在庭审中做了虚假陈述,且存在主观恶意,违反诚实信用原则,影响案件事实查明,严重妨害了民事诉讼,对其作出罚款5000元的决定。罚款决定书送达后,缪某认识到自己的错误,在接受法院的批评教育后,当庭出具具结悔过书,并已全额缴纳罚款。

通讯员康传贤 记者王玮丽

自认为帮个小忙却要担刑责 一工友被提起公诉

晚报讯 帮工友将不属于拆卸物品的热水器“搬上车”,认为自己只是“举手之劳”帮个小忙,却不知已触犯了刑法。近日,经如皋市人民检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处丁某拘役二个月,适用缓刑,并处罚金人民币2000元;对陆某单处罚金1000元。

丁某和陆某是工友,二人受指派在如皋某公司从事物品拆卸工作。今年2月的一天,丁某突然找到干完活正在休息的陆某,请他帮忙抬个东西,并称自己不弄别人也要弄走。陆某跟随丁某来到地点后,发现丁某要其帮忙抬的是放在空地上的热水器。陆某在明知该热水器系他人所有的情况下,认为只是顺手的事,便立

即动手与丁某一起将两个热水器搬上了丁某的三轮车,后丁某驾车离开现场。当晚被害人发现热水器不见后便报警,民警经过侦查锁定了丁某和陆某。

到案后的陆某连连叫屈,称自己只是帮朋友个小忙,丁某是盗窃,自己并不是盗窃。检察官告诉陆某,明知他人盗窃,仍然提供帮助的,构成盗窃的共同犯罪,应当对盗窃的结果承担相应的责任。陆某虽然只是帮助搬运热水器,但对丁某的盗窃行为有了物理上的帮助和心理上的支持,为丁某的盗窃提供了帮助,应当承担刑事责任。在办案人员的耐心释法下,陆某最终自愿认罪认罚。

通讯员王俊 记者何家玉

南通地区肿瘤患者可 免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动。

据悉,凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)

申领热线:0513-85525299

2022年5月17日 星期二

编辑:王翔 组版:张淑玲 校对:姚翊

 江海晚报

暖心! 工地小哥勇救落水孩童

晚报讯 “我是虹桥新村的住户,我想通过你们社区找一位救我儿子的师傅。”15日下午,家住崇川区虹桥新村129幢206室的王同学妈妈来到虹桥街道虹桥西社区,讲述了儿子落水获救的事情,表达了想要寻找恩人、向恩人致谢的愿望。经过社区的多番探访,了解到这位见义勇为的热心市民就是虹桥新村老旧小区改造的施工人员付新明。

据付新明透露,事发的时候是14日下午3点多。“我正好跟我同事在小

区河道旁边处理垃圾,听到在喊‘有人落水’了,我们就立马跑过去,看到一个孩子在河边呼救,河里有个七八岁的男孩在扑腾,当时也没有多想,就跳下去救人了,下去了才发现水还是挺深的,脚尖都站不到水底。”付新明在讲述自己救人的经过时,腼腆地摸头笑了起来。

救人之后,朴实的付新明保持了沉默,低调地离开现场,在换上一身清爽的衣服后,又赶回工地,在换衣服的时候才发现自己腿上被割了好几道长口子。

通讯员张煦 记者陈静

悉心! 社区干部急救癫痫男子

晚报讯 “赶紧找一块干净毛巾塞进他嘴里。”15日中午,南通开发区新开街道天星社区中港翡翠城小区一名年轻男子突然癫痫发作,摔倒在地嘴角出血。事发当时,社区干部龚耀国正在小区全员核酸采样点位忙碌,紧急关头,他顾不上休息,立即赶到现场,组织紧急救助并拨打120,让发病的男子最终转危为安。

龚耀国对现场物业工作人员说,

癫痫发作,最害怕的就是咬伤舌头。现场没能找到干净毛巾,龚耀国就在附近商店买了包纸巾,放进患者嘴里,同时一边轻轻把他扶起坐在路边休息,一边持续安抚,直至发病男子恢复意识。龚耀国是社区综治专干,待男子恢复意识后,他利用社区网格平台很快查询到该发病男子是独自租住在小区,没法联系到家人,龚耀国就陪在他身边直到120赶到现场才放心离开。 记者陈可 通讯员郭夕辉

昧心! 两男子凌晨长江边偷钓

晚报讯 随着长江“十年禁捕”政策的广泛宣传,保护长江生态理念深入人心,但总有个别人员铤而走险、以身试法。15日凌晨5点多,长江航运公安局南通分局海门派出所民警就在江边查获了两名欲尝“江鲜”的钓友。

当天凌晨5时许,民警在沿江重点水域徒步巡逻时发现两名男子正手持鱼竿在江堤边钓鱼,随即上前盘查,现场查获鱼竿2根和约2斤重的长江鲈鱼1条。

经询问,两男子承认了非法垂钓的事实,坦言他们为躲避调查,凌晨4点多就出发前往江边,特地选择这段有封闭护栏的江堤垂钓,以防被发现。民警对两人批评教育后,将警情移交渔政部门处理。

“钓鱼是一项有益身心的运动,既可以陶冶情操,也可饕餮美食,但一定要选择合法场所进行垂钓。”长江航运公安局南通分局海门派出所民警辛庆哲说。

记者张亮 通讯员宋健华 张乃予

揪心! 一工人下颚被钢筋穿透

晚报讯 11日,南通市开发区一工厂内有男子攀爬梯子时不慎跌落,下颚被钢筋刺穿,情况十分危急。消防救援人员接警后立即赶赴现场处置。

消防救援人员到场后发现,男子下颚被一根约一米长的钢筋穿透,伤口处不断有血渗出,无法动弹。为扩大救援空间,消防救援人员先将男子身子一侧的钢筋切断。随即,又使用电动无齿锯将男子身上的钢筋切断,将其转移到担架上。根据医生专业建

议,由于男子下颚外漏出钢筋太长,不利于下一步手术,需要再对钢筋进行剪短,救援人员跟随伤者一起前往医院。

和医生确认切割方案后,消防救援人员先用阻燃头套放置于伤者钢筋和身体接触部位,并对伤员脸部进行覆盖,防止切割火星飞溅对该男子造成二次伤害,同时采用边切割边冷却降温的方式进行切割,经过十分钟的紧急救援,伤者下颚漏出的多余钢筋被成功剪下,最终将伤者移交医护人员进行下一步治疗。

通讯员季敏 王承炫 记者李慧